Tra le relazioni sotto rappresentate, stabilisci quali siano funzioni, quali iniettive e quali surgettive
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Tra i grafici che seguono, individua quelli relativi a funzioni e  tra questi determina, se esistono, quelli corrispondenti a funzioni iniettive e/o surgettive.
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Determina il campo di esistenza delle funzioni:
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Determina le funzioni 
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Determina la funzione inversa di 
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 e verifica graficamente che le due funzioni sono simmetriche rispetto alla bisettrice del primo e terzo quadrimestre e determina la funzione inversa di 
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